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A kisebbségi 
szerződés 

déséről is csevegett Vaida-Vde- 
k volt miniszterelnök oradeai 

opaganda utján, Inkább csevegés- 

fek, mint komoly politikai beszéd- 
jek mondhatjuk azt a néha magya- 
jos humorral füszerezett szónokla- 
tot, amit mint politikai „mumus 
követett el az exminiszterelnök 

magyrészt kisebbségi hallgatósága 
dőtt. Az a tény, hogy Vaida ora- 
deai propaganda előadásán a saját 
hivei csak kis számban jelentek 
meg, ellenben az előadótermet fő- 
kg az oradeai „etnikai és faji" ki- 
scbbségekből álló hallgatóság töl- 
tötte meg, élénken bizonvítja hogy 
a „numerus valachicus" atyja nem 
valami veszélyes mumus, akitől a 
felnőtteknek félniök lehetnc. Ugy- 
látszik - amint maga a szónok is 
téfásan. megjegyezte. - hogy csak 
a kisebbségi gyermekeket ijesztik 
rosszalkodásuk esetén a „mumus" 
bácsival. 
Mert az igazság kedvéére le kell 

sogezni, hogy ha már foglalkcozunk 
i az exminiszterelnök harcias pro- 
paganda utjával, ezt a komoly po- 
hika szempontjából nem tekinthet- 
jik a romániai kisebbségek sorsára 
nézve lényegbevágónak. Eltekintve 
auttól a személyeskedéstől, amivel az 
exminiszterelnök az Országos Ma- 
gyar Párt köztiszteletben álló, pu- 
ntán elnökét, gróf Bethlen Györ- 
yöt és a Magyar Pártot igyekszik 
Mátbatámadni, komolytalannak kell 
tkintenünk azt a kijelentését, hogy 
a kisebbségi alkalmazottak ügyét 
m Tatarcscu miniszterelnök, sem 
inu Bratianu, szóval a liberálisok 

nem intézik, hanem a Magyar 
árt, illetve annak elnöke, mert az 
utóbbinak véleménye alapján tar- 
tózkodtak a vállalatok alkalma- 
tottaiknak „etnikai és faji" kimuta- 
tásától. Azt hisszük, ezt a naiv ál- 
fást nemcsak Vaida hivci, hanem 
maga az exminiszterelnök sem veszi 
Komolyan, 
De sokkal érdekesebb az exmi- 
aerelnöknek az oradcai csevegé- 
balkalmával tett az a beismerése, 
osy ő írta alá annakidején a páris- 
inyéki kisebbségi szerződést, nely 
koomániai kiscbbségek jogait is ki: 
Ekzetten biztosítja Vaida Voevod 
ka beismeréssel kapcsolatban - 
folitikai pikantéria gyanánt - azt 
A 6adta ugyan, hogy „már ak- 
miegmondotta a francia külügy- 
yyo szternek hogy a szerződés na- 
. Zavarosan van megszerkeszt- 
felel, francia külügyminiszter azt 
kzerre „bizalmasan", hogy ne 
öse tovább ezt a kérdést. 

Jön, hogy megszabadult a ki- 

borzalmai 
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(árcius z1. Csütörtök 

nyegetnek 
Anga kéitszinü játéka nagy veszedelmet jelent Európára 

A francia sajtó éles állásfoglalása 
A német fegyverkezéssel és a kötelező katonai szolgálat bevezeté- 

sével kapcsolatban még mindig teljes tájékozatlanság uralkodik a nem 
zetközi diplomácia köreiben. Ánglia állásfoglalása egészen 
A „Jóestét!" már több cikkben rámutatott arra a kétszinü 
amelyet a brit-világbirodalom az európai államok 

érthetetlen. 
játékra, 

rovására folytat. 
Leszögeztük, hogy a német fegyverkezés mögött Anglia keze lappang 
Az a magatartás, amelyet a bekövetkezett eseményekkel szemben az 
angol kormány tanusít, mindennél inkább bizonyítja feltevésünk be- 
lyes voltát. Az ujabb eseményekről az alábbiakai közöljük: 

London-Páris-Róma tárgyal 

(PÁRIS.) Laval tegnap fogadta 
a párisi szovjet-nagykövetet, este 
edig Cambel angol delegátus je- 

Rut meg celőtte kihallgatáson. Ez a 
kihallgatás egy óra hosszat tartott. 
Politikai körökben megerősítik, hogy 
a London-Páris-Róma közötti dip 
lomáciai tárgyalások tovább tar- 
tanak. 

A három hatalom képviselőinek 
tanácskozásai eddig még nem zá- 
rultak megfelelő eredménnyel. Szó 
van azonban arról, hogy Simon ber 
lini látogatása előtt 
a bárom külügyminiszter Észak- 
olaszország valamelyik városá- 
ban találkozik és az összes alap- 
vető kérdéseket letárgyalják. 

Nincs kizárva azonban, hogy a ta- 
nácskozás szinhelye Páris lesz. Aloi- 

Több ember hallmegavil 

si báró és Eden ide 
nácskozásra.. 

AMIRE NINCS PRECEDENS 

A németországi cseményekkel 
kapcsolatosan a Le Temps azt írja, 

megengedbhetetlen, bogy az angol 
kormány az engedékenység végső 
batáráig menjen el Németország- 
gal szemben. Ezt a mnagatartást 
nem lebet megérteni. És meg kell 
jegyezni, bogy az angol-német 
tárgyalások a maguk feltételeit 
illetőleg precedens nélkül állók 
a diplomácia történetében, mert 
figyelmen kivül bagyják a leg- 
ujabb eseményeket. 

Németország fegyverkezése egy szi- 
goruan megállapított és szisztemati- 

jönnek el a ta- 

kusan végrehajtott terv alapján tör 

énik és Angliának e tény előtt nem 
lehet a szemét behunynia. 
A LEGVESZEDELMESEBB 
HELYZET 
(LONDON.) A légügyi költség- 

vetés tárgyalásakor Churchill volt 
miniszter tegnap a kamara előtt a 
következőket jelentette ki: 
- Az angol aviatika fejlesztése 

nélkülözhetetlenül szükségess. Na- 
gyon veszélyes periódasba léptünk. 
Nem vagyunk ugyan egy uj báboru 
perspektivájában, de a hbelyzet ba- 
sonló sok tekintetben az r918 évi 
világháboru befejezése utáni hely- 
zetbez. Tehát minden eshetőségre 
fel kell készülni. És az angol avia- 
tikának a világ leghatalmasabb légi 
haderejének kell lennie. 
Duff Cooper pénzügyi államtit- 

kár pedig a kenti grófságban lévő 
Maistoniban azt mondotta, hogy a 
jelenlegi európai belyzet veszélye- 
sebb és fenyegetőbb, nint 1914 óta 
bármikor. A négy nagybatalomnak 
Angliának, Franciaországnak, Olasz 
országnak és Oroszországnak kell 
egységes blokkot alkotnia a béke 
biztosításáraa Csak így lehet bizto- 
sítani azt, hogy a világ békéjét 
senki se merje megzavarni. 

ás erdőbirtok
 miatt 

A „Jóestét!/ tegnapi számában irtunk arról a véres falusi báboruságról, amely Lugoj közelében zaj- 
lott le s amelynek négy balálos és számos sebesült áldozata van Zalayi jelentés szerint Napradea község 
határában, most hasonló, de következményeiben még borzalmasabb esemény történt. Napradea lakói már 
régóta ellenségeskedtek a szomszédos falubeliekkel, mert ezek is igényt tartottak arra az erdőre, amelyet 
a napradealak a magukénak tudtak. Tegnap aztán a régóta lappangó ellenségeskedés nyilt báborusko- 
dássá fajult. A két falu népe kaszákkal, kapákkal, fejszékkel támadt egymásra, sőt lőfegyver is akadt 
kéznél. Az elkeseredett harc birére megerősített csendőrség sietett a belyszinre. A párasztok azonban szem 
beszálltak a karbatalom embereivel is, ugy, bogy ezek fegyverbasználatra kényszerültek. A háboruskodás 
nak tragikus eredménye lett. Tiz ember halva mara 
megsebesültek. A csendőrségnek végüt is sikerült a 

Az összetüzés szinhelyére hivatalos vizsgálóbizottság szállt ki, bogy tisztázza a sajnálatos eset 
okait. 

rendet belyreállítani. 
dt az összetüzés szinbelyén, számosan pedig sulyosan 

sebbségi kérdéstől". Hát erre a 
naivitásra is megjegyezhetjük hogy 
ha az exminiszterelnök ur olyan 
„zavarosnak" találta a kisebbségi 
szerződést, akkor miért írta alá? 
Talán csak nem akart a zavaros- 
ban halászni: Mint ahogy nem is 
halászhatott, mert a nemzetközileg 

szabályozott kisebbségi szerződés 
elég világosan és érthetően megálla- 

pílja az utódállamok kisebbségei- 
nek jogait és kötelességeit. Nem te- 
het róla sem az akkori francia kor- 
mány, sem az ittélő kisebbségek küz- 
delmes életü népe, ha a róla szóló 
szerződést a csürő-csavaró politika 

utólagosan félre akarja magyarázni. 
Az ilyen mumus" ideig-óráig 
ijesztheti a kisebbségi gyermekeket, 
de a nemzetközi szerződésben, a kor 
mány igazság- és alkotmányérzésé- 
ben a kisebbségi felnőttek minden 
ijesztgetés ellenére nyugodtan meg- 
bizhatnak. 



jöni jeanette Macdonaid és Maurice Chevalier 

JÓESTÉT! 
vIG ÖZVEGY 

A magyarság hat 
memoranduma 
a kormány előtt 

Az erdélyi magyarság, egyre su- 

lyosbodó sérelmei, az Országos Ma: 
gyar Párt elnökségét erőteljes akció 
megindítására birták. Gróf Bethlen 
György pártelnök a legujabb jelen- 
tések szerint összesen hat memoran- 
dumot adott át a miniszterelnöknek. 
Ezekben a magyarság összes jelen- 
tősebb és aktuálisabb panaszait 
mind feltárva kéri a kormányt, 
hogy vessen véget a kisebbségi egzisz 

tenciák ellen megindult hajszáknak. 
Ezek a memorandumok a magyar 

sérelmek élvonalába egyrészt a ki- 

sebbségi köz- és magánalkalmazot- 
lak mindjobban erősödő háttérbe- 
szorítását és egzisztenciájuk elvéte- 
lét, másrészt pedig a faji megkülön- 
böztetések ujabban szembeszökően 
felszínre került érvényesülését ál- 

lítják. 
A köz-szolgálatból ugyanis a je: 

lek szerint lassan-lassan a magyar 
elem teljesen kiszorul. A közigazga- 

tási pályán, a postánál, vasutnál, a 
különböző állami szolgálati ágak- 

nál, a tanszemélyzetnél mindjobban 

és jobban apad, a mesterségesen foly 

tatott akciók következtében. a ma: 

gyar alkalmazottak száma, És ez a 

szisztematikus kiszorítási müűvelet 

ujabban már erősen érvénvesül a 

numerus valachicus akció folytán a 

magánalkalmazotti kategóriákban 

is. Különösen azóta, amióta az 

ugynevezett nemzeti munka vétdel- 
méről szóló törvény is életbe lépett. 

Törvényes alap nélkül a kisebbségi 

szerződés rendelkezései ellenére, de 

az igazságos elbirálás hangjának el- 

némulásával is egyre jobban és job- 

ban szükül tehát az a terület, ame- 

lyen magyar elem ma még elhelyez- 
kedni tud. Szinte minden egziszten- 
ciális lehetőségét elveszti így a ma- 

gyarság már az élethez, amelyhez 
pedig a maga államalkotó jellege, 
becsületes munkássága, lelkiismerete 

és odaadó szorgalma, egyben állam- 
polgári megbizhatósága révén is 
különben a legteljesebb mértékben 
joga és igénye volna. 
A Magyar Párt memorandumai 

tárgyilagosan nyugodt hangon tár- 

ják fel a valóságos helyzetet, ugy a 

magyar közalkalmazottak sorsát, 
mint a kisebbségi magánalkalmazot- 
tak helyzetét illetően De szóvá te- 
szik ezenkivül azokat, a különösen 

Székelyföldön mind sürübben és sü- 

rübben elhangzó panaszokat, ame- 
lyek egyes hatósági közegek és té- 
nyezők erőszakoskodásai miatt 
hangzanak el, valamint azt a sok 
csetben méltányosnak éppenséggel 
nem mondható módszert amellyel 
az adóbehajtások történnek. Objek- 
tiv hang, a tények igazságosan reá- 
lis ismertetése és a törvényes alapok 
hoz való ragaszkodás jellemzi eze- 
ket a memorandumokat, amelyek- 
nek mindenikéből kicsendül az a 

fölfogás, hogy a magyarság a maga 

jogos sérelmeinek orvoslását a kor- 

mánytól várja és várhatja is. Ezek 

a panaszok ugyanis nem minden- 
áron való panaszkodások és siral- 
mak. hanem szükségszerü megszó- 
laltatásai azoknak a fájó érzések- 
nek, amelyek most a magyarság lel- 

két ezekben a nehéz időkben eltől- 
tik, 
A Magyar Párt, amely elsősorban 

is a magyar egzisztenciák jogi, anya- 
gi és erkölcsi helyzetének megvédé- 
sét tekinti a főfeladatának, memo- 
randumaiban nem érinti a magyar 
helységnevek használatának tilal- 
mát, amely szintén sulyos, elvi je- 
lentőségü sérelem és amely ugyan- 
csak sürgetné a megfelelő repará- 
ciót. A kisebbségi szerződés, a jog: 
szokások és az albaiuliai határoza- 
tok, az alkotmányról nem is szólva, 
ugyanis mind biztosítanák ezt a jo- 
got a kisebbségek részére. De a do- 
log valóságosan most sincsen így, És 
nem érintik a magyarpárti nemo- 
randumolk az interimárosdi-rend- 
szert sem, az időközi bizottságok- 
kal való kormányzások rendszerét, 
ami nemcsak magyar sérelenm, ha 
nem általános jellegü sérelem. Va- 
lószinüleg azért hagyta el ezeket a 
sérelmeket a Magyar Párt, nert leg- 
fontosabbaknak az egzisztenciális 
sérelmeket tekinti. 

A panasziratok és memorandu- 
mok most a kormány előtt vannak. 
Tehát Tatarescu miniszterelnöknek 
módjában áll azok áttanulmányo- 
zása révén megismerni a magyarság 
összes orvoslásra váró, időszerü pa: 
naszait. Módjában áll megismerni 
és módjában áll orvosolni. És ha az 

orvoslás, amit a magyarság hinni 
és remélni mer - nem marad el, 
ugy sokkal nyugodtabb és békésebb 
szellemü közhangulat születhoták 
meg az országban a magyar rétegek 

között Ez pedig nemcsak magyar 
érdek, hanem egyetemes országos 
érdek is. Hiszen a dolgozó magyar 

munkáskezek az ország, az állam 

javára dolgoznak, az ország. az ál- 
É javára, üdvére és boldogulásá- 
ra és minél kevesebb a sérelmük, 

minél kevesebb a panaszuk, - an- 

nál megelégedettebben, anmál lelki- 
ismeretesebben és annál odaadóbban 
dolgozhatnak és adózhatnak. 

........................ 

Gömbös táviratváltása Mussolinivel 
(BUDAPEST.) Gömbös Gyula 

miniszterelnök az olasz-magyar- 
osztrák egyezmény megkötésének 
évfordulóján meleghangu üdvözlő 
táviratot küldött Mussolinihez, aki 
a következő szövegü táviratban vá 
laszole a magyar miniszterelnöknek: 

„A nekem küldött távirat, meg- 

emlékezve a római egyezményről, 
amely országainkat és a baráti 
Auszíriát szoros egységbe füzte 
össze, visszbangra talált az én lel 
kemben és az egész olasz nép lel- 
kében, mely az egyezményben ha 

tásos eszközt lát Magyarország jo 
gos törekvéseinek támogatására 
Mussolini. 

n nemzeti munkavédelméről szóló 
ttörvény alapján felülvizsgálját 

u magyvállalatokat 
(BUCURESTI) A nemzeti mun- 

kavédelmi törvény alkalmazására 
kiküldött bizottság Leon alminisz- 
ter elnökletével a kereskedelmi mi 
nisztériumban gyülést tartott. A ka 
tona vezérkar delegátusának utmu- 
tatása alapján vizsgálat tárgyává 
tették a legtöbb iparágat. A nagy- 
üzemek felülvizsgálására bizottsá- 
gokat küldöttek ki, hogy a személy 
zZeti létszámot felülvizsgálják. Igy 
IAR, Resita Municiuó:gyár Fogaras 
Solvay-müvek Turda és Ocna-Mu- 
res, a disiosanmartini nitrogén-gyár 
a titani, calinai és nadragi vasgyá- 
rakhoz. 9 petróleum társaságok sze- 
mélyzetének ellenőrzésésére szintén 
vizsgálóbizottságokat küldöttek ki. 
A Columbia, Petrol Bloc, Romano 
Americana, Steaua Romana, Praho- 
va és Unirea. Nem menekültek meg 
a vizsgálat elől a széntermelő bá- 
nyavállalatok sem. A Surduc-Jibou 
Soricani, Carbonifel, Creditul de 
Petrosan bányavállalatok alkalma- 
zottait szintén felülvizsgáljákk A 
bankintézeteknél szintén bevezették 
a vizsgálatot. Igy az Institutul de 
Credi-ban, Banca Elvetiana si Ro- 
mana, Bank Of Romanian, Banca 
Comerciala Italiana si Romana, 
Banca Comerciale Romana és a 
Banca de Credit. Egy bizottságot ki 
küldenek a nagykereskedelmi válla 

latokhoz, az erdélyi, bukovinai és 
besszarábiai deszka és cukorgyárak- 
hoz. A bizottság erélyesen végzi a 
munkáját, mindazokat a bányatár- 
saságokat megintette, mely mindez- 
ideig nem vették alá magukat a tör 
vényeknek. Büntetésképpen ezeknek 
a cégeknek listáját a Monitorul 
Oficialban is leközlik. 

- NYOMORA MIATT FEL- 
VÁGTA EREIT. Megrendítő ön- 

gyilkossági kicsérlet történt megint 

Clujon. Tegnap délután hat órakor 

egy szobafestő, névszerint Szeplé- 

nyi József, nyomora miatt felvágta 
az ereit. Áz életunt ember bezárkó 

zott Kogalniceanu ucca r6 szám 
alatti lakásában és a balkarján egy 

borotva pengével hasította ki az ért. 

Az öngyilkosjelölt fájdalmas hörgésé 

re figyelmesek lettek a szomszédok 

és azonnal értesívették a mentőket, 

akik bekötözék az életunt munkás 

sebét. Beszállították a sebészeti kli- 

nikára, ahol elmondotta, hogy csa- 
ládos ember, hónapok óta munka- 

nélkül van és elviselhetetlen nyomo 
ra miatt akarta eldobni magától az 

életet. Az öngyilkosjelölt állapota 
nem sulyos 

Vj-hez zsiros 
eara 

fémnmyfoltos vigye Jruhájái 
mert itt tisztitják ki olcsóőn és jól. 

halhatatlan Rendezte: 
LEHÁR FERENC operettjében LUBIT Son 

SZINHÁZ 
EGY NŐ, AKINEK MULTJA 
VAN. Régen nem volt a színhá, 
műsorán ilyen ötletes és fordula. 
tokban gazdag szellemes vígjáték 
ahol a szöveg között olyan mest 
rien van elrejtve és feldolgozva , 
pikantéria, amely végigvenul 
egész vígjátékon, mint aminő u 
Egy nő, akinek multja van A, 
Egy nő, akinek multja van egyelőn 
péntek estig van a színház műüsy 
rán. A darab kitünő szereplői 6 
rendezője Balázs Samu biztosan 
emlékezetes estéket fognak szerezni 
ezzel a vígjátékkal. 
SZOMBAÁT ES VASÁRNAD 

ESTE NEBÁNTSVIRÁG. A f 
klasszikus operettek egyik legszebb 
gyöngyszemét tüzte müsorára 
színház szombat és vasárnap esté. 
re. A régi színházi világnak való. 
gos attrakciója volt a Nebántsvi 
rág. Hervé, aki az operett nuzsi. 
káját írta, egy csapásra meghódi. 
totta ezzel a zenével az egész mi. 
velt világ zenekedvelő közönségét 
A színház ezzel a felujítással cse 
megét óhajt a közönségnek tálalni 
s éppen ezért választotta ezuttal 4 
Nebántsvirágot a klasszikus ope 
rettciklus előadásául. Kitünő sze 
reposztásban, teljesen uj modem 
rendezésben kerül színre a Nebán- 
virág és kétségtelen, hogy ezuttal k 
éppen olyan hatalmas sikert 
aratni, mint ujdonság korában, 
amikor világszerte feledhetetlen 

sikert aratott. A rendező Ihász Ala- 
dár. Karnagy Stefanidesz József 
SZOMBAT DÉELUTÁN 4 ón 

kor olcsó helyárakkal Mosolyor- 
szága é z 

HETI MUSOR: 
Szerda 8 és fél órakor: Egy nó, 

akinek multja van. (Ujdonság elő 
ször. Premicr bérlet r7. szám) 
Csütörtök 8 és fél órakor: Eg) 

nő, akinek multja van. 
Péntek 8 és fél órakor: Egy nó, 

akinek multja vaznz;:;:;: 
Szombat délután 3 órakot 

Gyöngyvirág. (Olcsó helyárakkal) 
Szombat délután 4 órakor: Mó 

solyországa. (Lehár legszebb ope 
rettjének első olcsó helyáras elő 
adása. 

Szombat este 9 órakor: Nebáus 
virág. A klasszikus operetteikl 
nyolcadik felujítása. Premier bérlet 

l 18.) 
Vasárnap délután 3 órakor: C- 

gányszerelem. (Olcsó helyárakkal) 
Vasárnap délután ó órakor: Itf 4 

szerelem, 
Vasárnap este 9 órakor: Ne 

bántsvirág. (2-odszor.) 

A ROMÁN OPERA HETI 
MUSORA: 

Szerda, március 20: Vígözveg) 
Péntek, március 22: Mephistőlé 

(Premier.) 
Szombat, március 23: zsidónő. 

kolai matiné) vőn 
Vasárnap, március 24: (este) Vig 

les 

(1s 

vegy. 
Hétfő, március 25: Menbitofdé 

(Másodszor). 

Hirdessem 



v. évfolyam 

(CLUJ.) A munkanélküli segélye- 
16 bizottság pitvarába beszökött a 
lavasz A havat eltakarították. El- 

tüntették minden emlékét a télnek 
6 kifüggesztették a nagy táblát. 

amelyre ákom-bákommal írták fel: 

tt a tavasz, nincs többé téli 
sgély". 

Igy tudtuk meg, hogy a téli se- 
gélyakció, amelyet a munkanélkü- 

jek számára jóságosított a város, 

véget ért. 
Hogy miért, arról dr Anzca al- 

polgármester világosított fel, aki a 
sgélyező bizottság elnökc. 

= Nézze kérem, künn ragyogóan 

süt a nap Itt a tavasz: nyilik az 

ibolya s a bóvirág. Uj élet kez- 
dődik, a munkaalkalmak tömege 
kinálkozik. Talán nem gondolja 
komolyan, bogy tovább folytas- 
suk a segélyakciót. ami egyéb- 

ban, (CLUJ.) Véres tragédia játszó- 

Hlen dott le a bistritai havasokban 1932 

Ala január 2r-én, mely annakidején ál- 

udlános megdöbbenést is váltott ki- 

Az ugynevezett „Carmaia" cerdő- 

yor- től övezett havason, amely Sange- 
org-Bai község mellett van, gy 
részvénytársaság megkezdte a *. 
kitermelést. Munkásokat fogadtak 
és több kilóméter hosszuságu facsusz 
utókat készítettek. Heteken keresz- 
tül hangos volt az erdő a favágók 
é munkások kopácsolásától 
Január 2r-én Üreche János kétlo- 

vas szánjával poroszkált a kanyar. 
gés, behavazott uton. amely az erdő 
szélén kigyózott. Egyik nutszéli ko- 
vácsnál leugrott a bakkról, hogy 
megpatkoltassa lovait. Benyitott a 
kovácsmühelybe. ahol néhány per- 
eg elbeszélgetett a mesterrel. 
Mikor kinézett az ablakon, mneg- 
döbbenve vette észre, bogy a lo- 
vai és a szánkája nyomtalanul el- 
tüntek. 

A kér ló, mint később kiderült, 
Valamitől megijedt. Megiramodtak 
i hegyi uton, senki sem tudta meg- 
ékezni a két megvadult állatot. Az 
egyik facsusztatón amelyen szánká- 
on csusztatták le a fát, éppen ak- 
0r ereszkedett le Corut András. 
ső pillanatban nem is vette észre, 
Ogy milyen halálos veszedelem fe- 

nyegeti. 
Mikor 4 fával megrakott szán az 
ütkereszteződésbez ért, a két 
megvadul: ló megtorpant és a 
szerencsétlen er szánja iszo- 
nyatos erővel csapódott össze a 
vezető nélküli szánkával. Corut 
orzalmas balálsikoltása beleve- 
gyült a kát rémülten topogó ló 
nyerítésébe. A következő pillanat- 
aér a két ló ujra uágtatni kez- 

t, magával burcolva a lezu- 
pant fabasáboktól véresre zuzott 
At András testét. 
h halálos szerencsétlenségére a 
Jágvadult lovak gazdáját, Urecha 

ost tetták felelőssé Ezenkivül 

iit a tavasz: 

téli segélyél 
ként is lebetetlen volna, mert ki- 
merült a segély-alap. 
Ennyit mondott az alpolgármes- 

ter. 
A munkásság vezetője, Kandel Ig 
nác már nem látja ennyire ideális 
szemmel a dolgot: 
-A munkásnyomor most érte 

el tetőfokát. Nincs munkalebhető- 
ség. A munkásságnak alig nébány 
percentje dolgozik. A költségveté- 
si előirányzat nem merűlt ki, 
mert: csak 88 ezer lejt fordított 
a város erre a célra. Az előtrány- 
zatban 460 ezer lej szerepelt. Hol 
van a többi pénz? Az alpolgár- 
mester szabályellenesen szüntette 
be a segélyakciót. Szenbebhelyez- 

kedett a bizottság álláspontjával. 
Panasszal megyünk Bucurestibe. 
És lobogtat a kezében egy nyilat- 

kozatot, amelyet eljuttatnak a köz- 
ponti segélyező bizottsághoz. Felso- 

perbe fogták Manulet Sándort, aki 
az utkereszteződésnél teljesített szol 
gálatot mint figyelmeztető őrszem. 
A tragédia lefolyásakor ugyanis 

következhetett be csak a rettenetes 
szerencsétlenség. Popartac Ábrahá- 

zetőjét szintén vád alá helyezték, 
mert állítólag nem alkalmazott 
elég őrt a veszedelmes uttesten. 
A bistritai törvényszék néhány 

hónappal czelőtt tárgyalta le az 
ügyet, Több tanut hallgattak ki, 
akik kedvezően vallottak a vádlot- 
takra. 

; Selecit-Mozoó: 

(BUCURESTI.) A romániai Ke- 
reskedelmi és Iparkamarák elnökei 
közös tanácskozást tartottak Bucu- 
restibean C. Osiscanu elnökletével. 
Az ülésen Manolecscu Strunga ke- 
reskedelmi és iparügyi miniszter is 
résztvetc. Az elnök rámutatott a 

meire, a sulyos taherviselésre, a tul- 
zott adóbehajtások veszélyére és a 
kontingentálás hátrányaira s kérte 
a minisztert, hogy védje meg a ka- 

( GALATI.) Herman Lilienfeld 
58 éves szeszkereskedő, üzletének 
félreeső helyiségében felakasztotta 

magát. Az öngyilkosság céljaira egy 
villanydrótot használt fel. Az ön- 
gyilkosságot üzletzáráskor fedezte 
fel a személyzet, azonnal értesítet- 

lték a rendőrséget, amely kiszállott 

nem tartózkodott az őrhelyén s így 

mot, az erdőkitermelési vállalat ve- 

romániai kereskedelem és ipar sérel-! 

legujabb szenzációs vigjátéka : 

VIII. Olivér 

fiem egyesitik a hereskedeimi Famarákat 
l 

JÓESTÉT! 
nyiik az ibolya, a hóvirá

g / 
s ezérl beszüntell

ék a munkanélküliek 

rolják benne a sérelmeket, amelyek 
a segélyezés körül felmerültek. Fel- 
sőbb pressziót követelnek a segély- 
akció folytatására. A sérelmek meg- 
szüntetését. És végül leszögezik: 
„nem vállalunk felelősséget az 
eseményekért, többé nem veszünk 
részt a segély-akcióban". 
Ezeket mondja a munkások nyi- 

latkozata. 
Csöppet sem olyan derüs és ibo- 

lyaillatos, munkaalkalmas, mint az 
alpolgármester uré De mindencset- 
re meggondolkoztató. 
Mert Ht a tavasz, illatozik az ibo- 
lya a hóvirág. De hol a munkaal- 
kalom? 
Amig nincs, tessék kenyeret ten- 

ni az önhibájából kercsetképtelenné 
vál munkás asztaláral De még 
jobb: tessék munkaalkalmat terem- 
teni! 

(galó.) 

Olcsó az emberélet! 
Havasi tragédia előidézői a cluji tábla előtt 

A tanuvallomások szerint nem 
lehet Corut András baláláért az 
uttest őrét sem okolni, mivel oly 
Vosszu utszakaszon kellett fel- 
vigyáznia, bogy képtelen is volt 
egyedül elvégezni a rábizott fel- 
adatot. A törvényszék így Ma- 
nulet Jánost és Urecbe Jánost 
csak 500 lej pénzbüntetésre itélte, 
mig a barmadik vádlottat Popar- 
tac Ábrabámot r500 lej pénz- 
büntetéssel sujtotta Felebbezés 
folytán a cluji tábla ma tárgyalta 
le az ügyet és a törvényszék ité- 
letét belybenbagyta. 

Sian és Bram 

marákat, amelyeket a kormány tör- 
vénytervezete megszüntetéssel fenye 
get. Manulescu Strunga miniszter 
válaszában hangsulyozta, hogy mind 
addi nem lehet gyökeres változást 
remélni, amig nemzetközi téren nem 
változtatnak a jelenlegi általános 
helyzeten. Végül kijelentette a mi- 
niszter, hogy a kamarák egyesítésé- 
ről törvénytervezet nem készült s 
a közeljövőben nem is fog készülni. 

Felakasztotta magát az adóhátralék 
miatt zaklatott kereskedő 

a helyszinére, megállapította, hogy 
a halál már másfélórával megelő- 
zőleg bekövetkezett. A további vizs- 
gálat megállapította, hogy Lilien- 
feld gazdasági okokból lett öngyil- 
kos. A szeszkereskedőnek I5 ezer 
lej adóhátráléka volt, amelyet nem 
tudott egyszerre kifizetni s ezért üz- 

Tavaszi mnőikalap 
ujdonságok megérkeztek a 

Splemdidi kalapszalonba, 
Str. lorga 2. Divatlapból is vállalunk. 

.................. 

lete ellen mára árverést tüztek ki. A 
kereskedő már előzőleg azt mondta 
hozzátartozóinak, hogy nem tudja 
tulélni azt a szégyent, hogy apijától 
örökölt és több, mint s5o év óta 
fonnálló üzletét elárverezik. LI 
lienfeld levelet is hagyott hátra fe- 
leségének és négy gyermekének eb- 
ben a hatósági vizsgálat megállapi- 
tásait igazolja. Az öngyilkosság az 
egész városban nagy megdöbbenést 
váltott ki. 

Leszáljitotta a tábla a sik- 
kasztó akadémiai isztvise ő 

büntetését 

E Megírta a „Jóestét!", 
hogy Paul Vasiliu volt gazdasági 
akadémiai tisztviselőt hivatalos pén- 
zek eltulajdonításával vádolták meg 
A törvényszék egy és félévi börtön- 
büntetéssel sujtotta a lelküsmeretlen 
hivatalnokot. A tábla néhány nap- 
pal ezelőtt tárgyalta le sz ügyet, s 
itéletet a ma hirdetett Paul Vasi- 
liu büntetését egy évi börtönbünte- 
tésre szállította le 

Módositani fogják 
a nyugdijtörvényt 

(BUCURESTI.) 
vény II. szakaszára vonatkozólag 
módosító javaslatot terjesztettek a 
parlament elé. Az uj törvényterve- 
zet szerint az előírt életkoron belül 
azok a tisztviselók is nyugdíjjogo- 
sultak, akik 35 évet töltöttek a köz- 
szolgálatbann Egyébként az előírt 
életkor a polgári tisztviselők részé- 
re 57 év, az egyháziak részére pe: 
dig 6s év lesz, amelynek leteltével 
hivatalból indul meg a nyugdíjazás 
iránti eljárás A katonai személyek- 
re nézve különleges intézkedést lar- 
talmaz az uj törvénytervezet. 
azzöeza ötsncözzktla 

A nyugdíjtör- 

Ujabb erdélyi darabokat 
készül bemutatni a szinház 

(CLUJ.) Jámbor Erzsébet dr. 
Makkai Sándor, Walter Gyula és 
Gredinár Aurél darabjai után ujabb 
erdélyi darabok bemutatására ké- 
szül a Magyar Színház. Legköze- 
lebb T. Thury Zsuzsának. a kiváló 
írónőnek 3 egyfelvonásos dramolett- 
jét mutatja be a társulat s am egyfel 
vonásosokhoz Claude Romano, áz is 
mertnevü, fiatal zencszerző szerzett 
a cselekményt hatásosan aláfestő 
muzsikát s azok a jövő héten már 
előadásra is kerülnek. Azután dr. 
Gaál Alajos gheorgheni-zi rvosnak 
öt vidám székely tréfáját adják elő 
egy estén. Szó van továbbá Szabó 
Imre szombatos-tárgyu énekes da- 
rabjának színrehozásáról. Ezek mel- 
lett a színház legközelebbi énekes 
ujdonsága az Én és kisöcsén felují- 
tása pedig Shakcspcare: Otthello-ja 
lesz. Balázs Samuval a címszerep- 
ben. Április közepén különben a 
társulat ismét Oradeara rándul át. 

ö tokuzskrazola 

- HADKÖTELESEK FIGYEL- 
MÉBE. A rendőrség katonai ügyesz 
tálya felhivja mindazokat az ifja- 
kat, akik most kell bevonuljanak 
katonai szolgálattételree hogy be- 
hivójuk átvétele végett a hivatalos 
órák alatt ielenjenek meg a rend- 
őrség kézbesítő hivatalában. 



René leanne és 

Pierre Marie! 
; fegénye 

(4c) 
- Igaz, az oroszlán bekapja az 

embert, de legalább nem lép a lá- 
bára! 
- Még mindig haragszik rám? 
Most már elmosolyodott a leány, 

mert mulattatta, hogy milyen két- 
ségbeesetten cseng Max hangja. 
- Nem, nem haragszom - de 

azért.. 
- Akkorhát engedje meg, kis- 

asszony, hogy elkisérjem! 
- Engedje meg, hogy elkisérjem 

- ismételte a leány éréfásan utá- 
nozva Max furcsa német kiejtését. 
Halkan felkacagott: 
- Nem, nem engedem meg - 

hanem. - 
Mosolyogva a férfi felé fordult 

és így folytatta - franciául: 
- Hanem felszólítom, hogy kér- 

jen tőlem franciául is bocsánatot! 
- Jól sejtettem. hát! - kiáltott 

fel örömmel Max. - Honfitársnóm 
tehát! Micsoda szerencse! 
- Hogy honfitársnője vagyok-e? 

Majdnem. Még nem vagyok tökéle- 
tesen francia. 
- Nem értem. 
- Pedig egyszerü a dolog. A Saar 

vidékéről származom és így csak 
néhány esztendő mulva fogják el- 
dönteni, honfitársa vagyok-e, igen. 
vagy nem. 
- Akkor hát reméljük, hogy a 

Népszövetség Franciaországnak fog- 
ja a Saar-vidéket odaitélni. Ilyen 
kedves kis honfitársnőről nem szíve- 
sen mondanék le. De hisz maga 
olyan tökéletesen beszél franciául. 
mintha a Champs Elyséen nőtt vol- 
na fel! 
- Tanulmányaim egy részét Pá- 

risban végeztem. De aztán, sajnos. 
- Elszomorítottam a kérdezős- 

ködésemmel. Könnyes a szeme. Bo- 
csásson meg! 
- Ohb, dehogy, téved! Csak olyan 

élesen fuj a szél - az marta köny- 
nyesre a szememet. 
A fiatal férfi és a leány pillanatig 

hallgattak. Max nem akarta meg- 
zavarni a leányt borus hangulatal- 
ban, amely hirtelen erőt vett rajta. 
De uj barátnője hamarosan megszó- 
lalt ujra, most már vidáman, kedves 
hangon: 
- Magán a vallomás sora. Lá- 

tom, hogy nemcsak francia, hanem 
párisi is. 
- A montmartreon születtem. 
- És csak ma érkezett Ham- 

burgba. 
- Honnan tudja ezt? 
- Az ujonnan érkezettek legelő- 

ször is mindig az állatkertbe jönnek. 
Ez az első látnivaló, amit a város- 
ban megnézhet. 
- Én csak azért jöttem ide, mert 

magát követtem. 
- Ez nem igaz. Előbb szállt fel 

a villamosra, mint én., 
- Tehát ezt is megfigyelte. Szó- 

val, észrevett. 
- Gondoskodott róla, hogy egy- 

könnyen el ne felejthessem - még 
most is sajog a lábam. De most 
mondja meg, mit keresett tulajdon- 
képpen Eppendorfban? 
Max egy pillanatig tétovázott. 

(Folytatjuk.) 

nyi közönségre 

. 

jórs TÉT! 
SPORT 

Görög futballcsapat Clujon 
(CLUJ) Vasárnap érdekes vendé- 

ge lesz városunk sportköreinek. A 
constantai Elpis, Románia egyetlen 
görög kisebbségi labdarugócsapata 
méri össze erejét az Universitate- 
val a Román-kupamérkőzések ke- 
retében. Az Elpis csapatában azon- 
ban nemcsak török, bulgár, román, 
magyar és egy olasz játékos is sze- 
repel és mint ilyen talán a világ- 
legnemzetközibb társasága. Játék- 
ereje azonban ennek ellenére kitü- 
nő, amire nézve jellemző, hogy az 

a bucuresti Macabi, mely a bucu- 
resti Juventust 7:4-re verte, az 
Elpist a B) ligamérkőzések során 
csak nagy küzdelem után 2:1re 
tudta verni. Ha már most tekin- 
tetbe vesszük azt is, hogy az Uni- 
versitatcea a Juventust csak egy 
tizenegyessel tudta legyőzni, ugy 
nyilvánvaló, hogy a vasárnapi 
Universitatea-Elpis kupamérkő 
zést az egyetemiek korántsem köny: 
velhetik el. A vasárnapi részletes 
programot holnap közöljük. 

enganoam 

A nemzetközi labdarugósport vasárnapi nagy eseménye: 

Oloszország-fBusztria válogatolt 
mérkőzés 

(BÉCS) A világ labdaruzósport 
jának slágereseménye vasárnap a 
világbajnok olasz válogatott és az 
osztrák „csodacsapat" mérkőzése 
lesz az Európa-kupáért. A szenzá- 
ciós eseményre a bécsiek 70.000 fő- 

számítanak. ami 
osztrák nézőrekordot jelentenel;. Az 

Bécsben 
osztrák csapatot Meisl Hugó a kö- 
vetkezőképen állította össze: 

Platzer, Pavlicsek-Secseta, Wag- 
ner-Smistik -Stomal, Zischek- 
Gschweidl -Sindelar-Koburek - 

Binder. - Az olaszok, akik 2000 
főnyi drukkerhaddal utaznak Bécs- 
be, ma állítják össze csapatukat. 

llgktazam. 

Teljes forduló a Komán kupábon 
- A Kománia Butcurestiben - 

(BUCURESTI) Vasárnap az or-) 
szág legjobb csapatai a Román Ku- 
pa elődöntőit játszák le. A részletes 
program a következő: 

Bucuresti: Románia-Mazabi. 
Medias: Vitrometan-Kinizsi. 
Arad: Gloria-Prahova Ploesti. 
BRASOV: ACFR-Ripensia. 
Braila: Dacia Unirea-Phönix 

Simeria: CER-CFR Bucuresti 
Sibiu: NSE-jJuventus Bucuresti. 
Cernauti: NAC-Jaha 
Cluj: Elpis -Universitatca. 
Tg.-Mures: Unirea -Tricolor- 

Mures. 
Bucuresti: Olimpia CFR-Venus 
Timisoara: TAC-Crisana. 
Lugoj: ASCAM Bucuresti-Vul- 

Sajnos ennek a felhívásnak az or- 

Baia Mare. turii Textila. 
.. .................. 

KAC-Keramika 

(CLUJ) A nemzeti B) ligában 
vasárnap a következő mérkőzések 
lesznek: 

Petrosaniban: Jiul-Rovine Gri- 
vita. 

Timisoaran: ILSA-UDR. 
Bistritan: KAC-Keramika, 
CFR Oradea-CFR Cluj 

jon. 

A KAC már uj játékosaival meg- 

Clu- 

erősíve utazik el és így remény 
van arra, hogy ezuttal győzelem- 
mel fog hazatérni. 

Pályaorvosokat a sport- 
telepekre! 

(CLUJ) A labdarugószövetség 
felkérte a pályatulajdonosokat, 
hogy a mérkőzésekre gondoskodja- 
nak egy-egy orvosról és megfele 
lően felszerele mentőszekrényekről 

MUNKÁS 

szág kevés pályalulajdonos egyesü- 
lete tett eleget és így történt meg 
vasárnap Timisoaran, hogy Mun- 
tean II sérülésénél a nmentőket tele- 
fonon kellett kihívni, dr. Chetean 
orvost, a Románia vezetőségi tagját 
pedig a rendezőség nem engedte 
a pályára és a játékos mintegy tíz 
percig maradt orvosi ápolás nélkül. 
Az emberiesség és az egyesületek 
saját érdeke azt követeli, hogy a 
mérkőzéseken legyen orvas, hogy 
azonnal elsősegélye kaphaseának 
megsérült játékosaink. 

HUSZ SPORTTELEPEN bar- 
minc mérkőzés volt vasárnap Timi- 
soaran, melynek lakósainak száma 
alig több, mint Clujéé És nálunk 
egy pályán kínlódik tizenkét csa- 
pat. Ne csodálkozzunk, ha a Ri- 
pensia 5:1-re veri legjobb csapa- 
tunkat. 

MOZGÓ 
Str. Váii 7. Telefon: 171. 

Szerdán 6 és 9 órakor: 

Dupla miűisor! Két világsiker! 

I. üzlet az üzlet 
Vigjáték. 

II. Szerelem dala 
Gustav Fröhlich és Renata Müller. 

Helyárak 10 és 12 4 38 lei. 

IV. évfolyam 

Barátky-kapus 

(ORADEA) A Crisana kapus. 
hézségekkel küzd. Vasárnap Bug, 
restiben Jámbor kapus csődöt mon 
dott, más kapusvédőt pedig a Cr. l0 
sana egyelőre nem tud kapni. 
klub vezetősége ugy döntött, hogy d 
vasárnap a TAC elleni kupamé- á 
kőzésen Barátky lesz a kapus, 
már a multban is egy-két beugrot 
szereplésével kiváló kapustehetsége, 
árult el. Mi azonban azt hisszük, 
hogy Barátky, mint mezőnyjátéka 
sokkal több hasznot hait, mint 
kapus. 

CSEHSZLOVÁKIA s f2:0) 
arányban nyerte a Svájc elleni 
Európa-kupamérkőzést.t A 2:1- 
eredmény hibás távirati jelenté 
nyomán került tegnap lapunkba. 
ÉRDEKES ÉsS OKOS UJITÁST 

VEZETETT BE A TIMISOARAI 
VILLAMOSTÁRSASÁG. A vasár 
napi futballmérkőzésekre villamo 
sokon utazó közönséget dífjtalanul 
szállítja vissza a város központji. 
ba, ha az utasok, illetve nézők vil. 
lamosjegyeiket a sporttelepek Dénz 
tárainál lebélyegeztetik. - Érde- 
mes volna nálunk is bevezetni ezt a 
rendszert. Megháromszorozóin 
autóbuszaink vasárnapi forgalma 

TEKE-SP0RT 
Eredmények: Brasov: Siculia- 

Oltul 167:122, r4 ját; Bolonya-]6. 
barát r61:158, 13 ját; KIE-Vasas 
238:18r, 12 ját; Klinger-Jóbarát 
183:145, 1s ját; KTE-Viforul 
174:172, 1r ját, Jóbarát-Bolonya 
158:122, 12 játékos, 

Cluj: FTC-UAC rIss5:126, 2 
ját; Corvin-Vempo r22:110, 9 j 
UEC-Matador 165:129, 13 ját 
Victoria -Olimpia r169:141 12 át, 
Firtos-Standard r2ő:92, 0 jál: 
Olimpia -UAC 220:196, 13 ját 
Olimpia-Solid r63:147. 12 ját 
Familia -Standard 118:1rr, II ját; 
Remény-Familia 167:122. rI ját 
UAC-Turul 142:137, 12 játi Ju 
ventus-Favorit 178:139, 11 ját. 

Program. Cluj: Juventus-Tem 
po március 20-án a Nagy F-pi 
lyán; Meteor-1III. ker. EC március 
20-án a Modenna pályán; Meteor- 
Kath. Kör március 27-én a Moderni 
pályán, 
........ 

Nyilt tér") 
Balajti Ferenc, Corvin kávéhát 

társtulajdonosa barátságos uton k 
válott a társascégből, melynek *7 
zetését a kiváló, közismert Manit 
Gábor egyedül vette át. A kávéház 

zal kapcsolatosan a közeli napok 
ban uj éttermet is nyit. 

Maniu 
* E rovatban közöltekért a szerkesz 

tőség és kiadóhivatal nem vállal fele 
lősséget. 
za 

MOZI 
EPITOMUNKÁS-MOZGÓ 

MUSORA: 
Szerdán 6 és 9 órakor uj miso 

Üzlet az üzlet. Nevettető ve 
ték. - II. A szerelem dala, 
sadalmi film, Főszereplők Gu 
tav Frölich és Renata Müllet 

- MISU STEFANESCU 5Z l 
szi JUBILEUMA,. Misu Stefane 
a helyi román színház müvésze n 
ünnepli pályafutásának 30k * 

fordulóját. A román színház e 
datu kultuszminiszter védnök 
alatt április 13-án diszelőadás 
tében ünnepli Misu Stefaneszut. 
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glentern : 

A mai nappal hivata- 
a losan is megérkezett 

a tavaszl... 

városunk egyik főuccáján mel- 

aki on szegódött egy - ibolyát áruló 

iucska, Észrevétlenül jött, mint 
a tavasz jön forrón és illato- get 

ik akár akarjuk, akár nem, be- 

kos opódzik 4 szivünkbe. 

int z Ott állt a gee melletten, 

obanó emberek között. ujságárusok 

mutóbuszzörgések összeolvadó zsi- 

pijában és lágy, panaszos bangon 

mussikálta bele a fülembe: 
Z Ibolyát tessék! 
Nekem kinálta, szegényke, áru 

ut, mert más nem figyelt rá Ügyes- 

hajos dolgaik után loholó férfiak, 

Al mfümillatos nők subantak el mel- 

sár fte, mint ahogy az ifjuság mel- 
nd lt suban el az ember és csak ké 

iat! ón veszi észre, hogy jó lett volna 

tjá mebben átélni, mintabogy éltük. 

vi. gyerek olyan reménykedő arc- 

énz al nevetett felém, bogy - vettem 

rde csokor ibolyát és fütyörészve, 

ta ordultig tele szivvel mentem vele 

dna a Sétatér felé és ugy éreztem, bogy 

a favaszt vittem magammal, amely 

a mai nappal bivatalosan is meg 

T ékezett, . 

a- rovább sétáltam a Sétatéren, ki 
a tégi Csikos-kertbe, a mostani Mi- 

hályparkba. A romantikusan elha- 

nyagolt uttestre kellemesen süt a ko- 

ra délelőtti nap. A Törökvágás utá- 
i harmadik hegykupról Donáth- 

pásztor parányi fehbér szobra nézi 4 

lasan folydogáló Szamost. A rend- 

9j i, egykedvüen sétál egyik padzól a 
ját; máskig és megértő mosolygással né- 
jat; zi, velem együtt, a park diák-ven- 

ját dégeit, Lányok és fiuk notórius is- 

jáb tolakerülők, akik a régi görög pe- 
ját; rpatétikus iskola-rendszer hivei. 

jt M.B. fiatalember például a két 
ját imeretlenes egyenlet belyett, a mel- 
Ju lette ülő Ilonka kisasszony rs és 

! jéléves iskolás-bajadon savószinü ,ze 
em nmeit tanulmányozza. . 
pá M. V. harmadik gimnázista ifju 
cus nedig rejtélyesen sötét közgazdasági 
ikció eredményeképpen sört vesz 
emi dó tankönyvmentes aktatáskájából. 
s Valaki megjegyzi: 

- Jaj, ba az osztályfőnök mneg 
tudja! 

, A kézmozdulat szerint az osztály 
éhét lönök birtelenkezü ember! 

De nem tudja meg, mert a rendőr 
7b jónagam - Donátb pásztorról 
am nem is szólva - diszkrétek vagyunk 
ház 1 „omantikával" szemben Kálön- 
pol ben ís enyhbitő körülmény: Hivatalo 

3an is megérkezett a - tavasz, 
* 

kes Most pedig lássuk, ki bogyan fo- 
iele tadta é epen í 

Vezérigazgató a titkárboz: Már- 
eus huszonegy, kérem Gálos ur, ma 
fenki számára sem vagyok a bank- 
, A pesti Kereskedelmi Bankkal 
evő pénzügyi helyzetünket kell át- 
Vizsgálnom/ - 

r ulzeskedő a feleségében: Ne cso- 
4 álkozz, fiam, hogy na olyan ide- 
as vagyok. De március 21 Ma 

áltólejáratom van és tudod, még 
ráadásul az adó isl 
aszakácsnő a nagyságáboz: Na még 
de tiz napot kibirom, Aprilis 

lére ugyis elmegyekl A nagysá 
énak pedig - megjósolom fia szü- 

lefik. 
ep2 rány ugyanis nem birja ki 
cségé mé a kilenc bónapot! 

kere ho akfis az ideáljáboz: Nem sokáig 
jigok már intézeti egyenrubában 

két Ma. március buszonegy, 

JÓESTÉT! 
bónap mulva megkezdődnek az 
érettségi vizsgák, aztán ugy levágom 
ezt a vacak bluzt, mintba sose lett 
volna rajtami 
Egy öreg anyóka a Státuspalo- 

(CLUJ.) A helybeli női kórház, 
amelyet 1919 március hónapban 
állítottak fel, r6 év alatt a követ- 
kező müködést fejtette ki: A kór- 

házban kezelt betegek száma 23486. 
A bejáró betegek száma s1620. Ösz- 
szesen a kórházban 75106 beteget 
kezeltek. Az intézet külső szolgá- 
latot is végzett falvakon, gyárak- 
ban iskolákban orvosi osztagokkal. 

Az ezuton vizsgált és kezelt bete- 
gek száma I170.84I. 

Az összes beteglétszám tehbát, me- 
lyet a kórbázi orvosi személyzet 
megvizsgált és kezelt 245.946 be- 
teget tesz ki. 

A kérháznak jelenleg négy osz- 
tálya van: nőgyógyászati, szülészeti, 
szemészeti és bőrgyógyászati osztá- 
lyok. Ezenkivül a kórháznak van 
saját gyógyszertára is. 
Az 1934 évben a kórház a követ- 

kező müködést fejtette ki: a kór- 
házban kezelt betegek száma 2224, 

(SZÓFIA.) Jelentettük, hogy Be- 
janoff pénzügyigazgatósági főtiszt- 
viselő Szófiából 4 millió leva kincs- 
tári pénz elsikkasztásával eltünt. 
Bejanoffot később a hatóságok el- 
fogták, amikor is csupán egymillió 
levát sikerüle nála megtalálni. A 
bünbe tévedt tisztviselő azt vallot- 
ta, hogy a pénzt a kommunista 

(CLUJ) r1932. szeptember havá- 
ban Tyron Sylvia, 

ismertnevü cluji operaénekesnő 
feljelentette Dufek Kálmán kel- 
mefestőt magánokirathamisításért. 

Az eset előzményei pedig a követ- 
kezők zők: 

Dufek Kálmán tartozott a mü- 
vésznőnek 4000 lejjell Az adósság 
be volt táblázva a szobafestő házá- 
ra. Dufek Kálmán Constantába 

akarta átteni a lakóhelyét és házát 
eladásra bocsátotta. Akadt is egy 
vevője aki azonban kijelentette, 
hogy a házat csak ugy veszi meg, ha 
a szobafestő törölteti a betáblázott 
összeget. 

Dufek megigérte és igéretét na- 
gyon „egyszerüen", de kissé ve- 
szélyes módon akarta beváltani 
Fogta magát és Tyron Sylvia ne- 
vében írt egy meghatalmazást, 
annak ügyvédjébez, melyben tu- 
datta, bogy az adósság ki van 
fizetve, 

ták egyikében pedig odatipeg az al 

Hözel negyedmillió heteget hezelt a helyi 
nűi hórház 16 évi működése alatt 

39.1, izraelita 4.4, német o.7, egyéb 

(Meggyiikoták börtönében a sikkosztó 
vörös tisztviselőt 

Bhirathamisitás miatt elővezetési 
parancsot adtak hi üufek Málmán ellen 

Egyuttal a telekkönyvnél is törül- 

máriumboz és reszkető kézzel leté 
egy számot a naptárról. Aztán o 
megy az ablakhoz, a Sétatérre néz 
és fájdalmasan sóbajtja: 
- Március huszonegy, - megint 

tavasz van - (R. T.) 

bejáró beteg 3830. összesen volt te- 
hát az 1934. évben 605b beteg, az 
alábbi részletezéssel női betegségek 
és szülészeti esetek 1803, bőrgyógyá- 
szati bajok 1136, gyomor, máj, bél, 
vakbél 238, szembajok 235, légző- 
szervek betegségei 93, heveny fertő- 
ző betegségek 66, rákos megbetege- 
dések ;59, orr, garat megbetegedések 
47, sziv, vérkeringési bajok 9r. 
A női sebészeti osztályon (Dr. 

Stanca Constantin egyet. nagánta- 
nár vezetése alatt az 1934. évben 
összesen 780 mütét történt. A mult 
évben felállítote szemészeti osztá- 
lyon (Dr. Ornstein Sándor szemé- 
szeti specialista vezetése alatt) 23 
sszemoperáció. 
A betegek arányszáma nemzetisé- 

gek szerint: román 50.9, magyar 

7 százalék. 
Az 1924ig az intézet kebelében 

müködött poliklinikai ambulatórium 
ban kezelt betegek száma 14998. 

Capitol-Mozgó: Ma premier! 

öhirley Templ 
Ebben a filmben lett igazán „nagy" a kis Shirley Temple. 

biztosan meghódifja itt is a közönséget! - 

az ötéves csoda- 
gyerek grandiózus 

Ezzel a filmmel lett 

párt parancsára sikkasztotta el. Be- 
janoffot tegnap azután a cellájá- 

ban nagy meglepetésre holtan lel- 
ték meg. Egyes hirek szerint ön- 
gyilkos lett, de nincs kizárva, 
hogy a kommunisták ölték meg a 
cellában, hogy ne tudja elárulni a 
hiányzó 3 millió leva rejtekhelyét. 

tetni akarta a betáblázott összeget. 
Ez a meghatalmazás természetesen 
bamis voltt A kelmefestőnek 
azonban sikerült ilyenformán el- 
adnia a bázát, 

Amikor Tyron Sylvia, illetve az 
ügyvéd kezébe került a hamis alá- 
írással ellátotet törlési engedély, 
azonnal feljelentést tett Dufek kál: 
mán ellen a rendőrségen, illetve az 
ügyészségen. Igy került az ügy a tör 
vényszék elé, amely már többizben 
tüzött ki tárgyalást az ügyben, de 

hol a vádlott, bol meg Tyron 
Sylvia nem jelentek meg a rtár- 
gyaláson. 
Ma délelőtt is tárgyalásra volt ki- 

tüzve a magánokirat hamisítási per, 
de Dufek Kálmán és Tyron syivia 
meg nem jelenése miatt el kellett 
halasztani az ügy tárgyalását. 
A törvényszék ugy Tyron Sylvia, 
mint Dufele Kálmán ellen előve- 

Főszerepők még: Gary Cooper és Carole Lomlbard. 

1 

zetési parancsot adoit ki. 

FÁJDALMAIT MEGSZÜNTETI A 

R HEUMA KÖSZVENY. CSÜZ és ISCHIA 

BANTALMAKNÁL : LEE40-60-140 
" INDEN GYOGYSZERTÁRBAN KAPHATÓ 

A poliklinikai ambulatóriumot 
u924. évben technikai és szociális 
okokból elkülönítették. Jelenleg ez 
az intézet a Radu-ucca s. szám alatt 
az Ővárban van elhelyezve dr. We- 

ber Károly vezetése alatt, nemibe- 
teg, fogászati, nőgyógyászati, fül, 
orr és röntgen-osztályokkal. A vá- 
wrosi tanács határozata folytán a kór 
ház nemibeteg osztályát is elkülöní- 
Mették a különálló épülctben, a Bál- 
tcescu-ucca 2r1. szám alatti, a város 
itulajdonát képező épületben Ezen 
gsztály 1934. évben 726 beteget ke- 
zelt. 

Az egészségügyi minisztérium ren 
delkezése felén ebben az év- 
ben a női kórbázat gyökeres és 
modern átalakításoknak vetik alá 
Ezek a munkálatok már neg is 
kezdődtek. 

százmillió ember kedvence és ezzel 

A közönség panaszai 

(CLUJ.) Egy olvasónk panaszt 
juttatott el lapunkhoz. A panasz 
deji vonatkozásu, de közérdekü vol- 
tánál fogva az alábbiakban közöl- 
jük: 

Néhány nappal ezelőtt értesí- 
tést kaptam, hogy az anyám De- 
jen meghalt. Feleségemmel együtt 
leutaztam a temetésre. A halot- 
tat a Rózsadombi temetőben akar 
tuk elföldelni. A Rózsadombi ut 
nagyon meredek, de a város ré- 
széről nem történt gondoskodás, 
hogy ezt az utszakaszt letaka- 
rítsák a hótól és a jégtől. 
Négy nappal ezelőtt ezt az 

utszakaszt még olyan jégréteg 
borította hogy a gyászkocsi csak 
az ut elejéig hozhatta a koporsót 
s onnan kezdve a halottat kézben 
kellett felvinni a temetőbe. Né- 
hány ember kézbe vette a kopor- 
sót s megindult a jeges uton fel 
felé. Közben az egyik koporsóvi- 
vő megcsuszott, elesett s erre a 
többiek is elejtették a koporsót. 

Kérdezzük: vajjon milyen érzé- 
se lehetett a hozzátartozóinaak, 
midőn látták, hogy a koporsót el- 
ejtették? Vajjon olyan nagy költ- 
ségbe került volna a városnak. 
hogy ezt az uccát megtakarítsa a 
jégkéregtől s a temetési menet ne 
legyen hasonló látványoknak ki- 
léve s a halottak hozzátartozól 
ne kelljen átéljék ezt a borzalmas 
érzést, amit halott hozzátartozó- 
juk elejtése idéz elő. 

Vajjon kinek a mulasztása foly 
tán felejtkezett meg a város ve- 
zetősége enmek az utszakasznak 
a takarításáról? 

Aláírás 



LEVELEZE 
Szabófelszerelés Állandó ÁArmegje- 
lölés Biztos fedezet Borbélysegéd 
Becsületes Csak uri fiu lehet ix 
megélhetés Faraktár Feltétlen meg- 
bizható Fizetés megjelölés Gyümöl 
csös Garancia Gyakorlott Garancia 
biztosítva Halvány rózsa Hüséges 
férj Jó fizető Kifogástalan munka 
Készpénz Kor nem számit Komoly 
vevő Kapus nélkül Minden szom- 
bat este Női divatszalon Női fod 
rász Netto 8 százalék 40-50 czer 
50-100 eczer Részes Rentabilis 
megélhetés Ria Vasesztergapad je- 
ligékre levelek vannak a kiadóhiva- 

talban. 
KÉRJÜK Klein Tibor urat 

radjon be a kiadóba. 
ARANYÉEÉRT LEGTÖBBET FI- 

ZET ÓRAKIRALY. PIATA MI 
Al VIfEAZUL ir. (f 1187) 

GYERMEKKOCSIK legszebb ki 
vitelben Bodner Áruházban, Caleca 
Victoriei 5. (f 1363) 
TUDJA ON hogy már 500 lej- 

ért kitünő 3 fogásos ebédet és 2 fo- 
gásos vacsorát kaphat. Str. Mico 2r 
Házhoz is szállítunk külön megálla 
podaással. (f 1332) 
AGNETA közkedvelt iósnő min- 

dent megmond, Calea Regele Fer- 
dinand r29. (495) 
IDEGEN középkoru magányos 

urinő, kinek háza van, megismer- 
kedne hozzáillő független, kimon- 
dottan uriemberrel, kinek nyugdíja, 
vagy állása van. „Komoly 45" je- 
ligére a kiadóba. (8 

ADAS-VÉTEL 

fá- 

Ö 

VESZEK ladok mindenféle bu- 
torokat, BERAKTÁROZÁSOKAT 

olcsón vállalok. Butorraktár, Calca 
Victoriei 25. (9647) 

ARANYERT GRAMMONKÉNT 
LEGTOBBET FIZETEK. ROS- 
NER ORÁS, ÉKSZERÉSZ. REG. 
FERDINAND 114. (f 1278) 

i 

NHmeti 50 Lei 
vagy havi 200 Lei 
részletfizetésre 
vegyen férfi vagy női cipőket] 
elsőrendü kézi készitményt! 

„ARCO" 
cipőkereskedeimi vállalatnál, 
Strada Nic. lorga 1I1. 

Az áru azonnal ki lesz adva! 

ANTIK diófa-asztal és két szek- 
rény eladó. Calea Motilor r125. sz. 

(865) 
ÁARESÉS A TUÜZIFÁBAN. Pri- 

ma száraz hántott fa öle 790 lej. 
Tölgyfa 690 lej, mázsája so lej. 
Kapható Avram Iancu 18. Telefon 
1570. és a következő trafikokban: 
Regina Maria r, Regele Ferdinand 
20. Legkisebb rendelés kettő mázsa. 

(861) 

HI JOMINŐSEGÚ SAJÁT- 
.TERMÉSÜ ENYEDI FAJBOR EL 
ADÓ, AJUD, SÉTATÉR ró. 
KRÁCSKAI KÁROLYNAÁL (703) 

BÖR ÉS TALPÁRUT legolcsób- 
BAN BALOGH JENŐ bőrkereske- 

dőnél, P. M. Viteazul 20, vásárol- 
hat. (1291) 

teljes felszereléssel 

lon eladó., Értekezni Calea Lunga 

130 ezer lej Cim a kiadóban. (693) 

64) 

Doroiheum 

PRIMA üzemképes kéttonnás te- 
herautó, ugyanott sport motorke- 
rékpár 500-as sürgősen oladó. Érte 
kezni Decebal 42. (810) 
MACULATURA PAPIROS kap 

ható. Regina Maria ut r4 sz. alatt, 
kapu alatt balra. (567) 
KEÉZZEL varrott férfi és női kesz- 
tyü varrását olcsón vállalom. - 
Ugyanott egy uj pedálos cimbalom 
eladó Értekezni lehet Calea Regele 
Ferdinand 106. Jakobovitzz (718) 
KERESEK cséplőgarniturát meg- 

vételre 720-930 nagyságig. Levele- 
ket Balassa Géza, Antrapozitele 
Bancii de Credit, Str, Baciu 3, 
Cluj. (826) 
TOLGYFA HÁLÓK eladók. 

Márk asztalos, Fantanelei 30. 837 
MODERN uj borbélyberendezés 

azonnal eladó. 
Cim a kiadóban. 

50.000 lejig adóbont veszek rész- 
letfizetésre. Str, Lazar 33, (841) 
EGY kis cukrászda olcsón eladó. 

Calea Victoriei 20, Miklovits Gé- 
za. (859) 

3 VASÁGY, 2 nagy tükör, r sez- 

34, Dombul Rotund. (849) 
VESZEK 2 szoba konyha fürdő- 

szobás telket vasut közelében, a re- 
pülőhidon innen. Ára lehet 120- 

VESZEK párhuzamos atut és 
egyéb szerszámokatt Cim a kiadó- 
ban, (f r565) 
KITÜNŐ állapotban levő ebédlő 

háló és szalonbutorok és képek el- 
adók. Vulcan-ucca 16a (717) 
ELADOÓ uj családi ház nagy kert 

tel üveges verrandával so0 ezer lej, 
25 ezer lejjel átvehető, többi meg- 
gyezés szerint. Colonia Sopor, volt 
Bivalyrét, Mészárosnál. (788) 
KOVÁCSMÜHELY Cluj legfor- 

galmasabb helyén teljes szerszámfel 
szereléssel és kuncsaftkörrel kiadó- 
Str. Stroescu 2. (679) 
SÁRGACSOVÚU karós és gyalog 

paszuly sok fajban olcsón kapható 
Regele Carol 118. (580) 
BUTORT, keményfa hálószobák 

6500 lejtől, dió telehálók 12 ezer 
lejtől csak nálunk szercezhető be- 
Expozitie de Mobile, Gherla. (637) 
PERZSA ÉS ZSÁKGZÖNYE- 

GEK minden méretben és fonalak 
gyári árban állandóan -aktáron. 
Örient, Calea Motilor r4. (641) 
ELADÓ alig használe jégszek- 

rény és fagylalt apparátok. Takács 
cukrászda, Baritiu ro. (794) 

MINGÓ petróleumfőző aparát 
tüzhely, vagy fürdőkályhába való 
olcsón eladó. Bucuresti, Str. C. C. 
Arion 18., I. emelet. (B. r) 
HÁAZASTELEK gyümoölcsössel el- 

adó. Elisabeta-ucca végén. Strada 
Cristea 12. (870) 
VESZEK jókarban levő fürdő- 

kályhát, kádat, egy-ket cserépkály- 
hát. Címeket ármegjelöléssel „Für- 
dőkád" jeligére. (873) 
ELADÓ 

varrógép, rádió, grafomon. Pata- 
ucca 98. (859) 
ELADÓ plüs sezlon könyvszek- 

rény Thonet garnitura kis fehér 

Piaja 

hogy nem csak használt ruhákat árusit nevetséges olcsó árakon, hanem 
vadonait ujakai is. - Megtekintés vételkötelezettségnélkül. 

Részletfizetési rendszer bevezetvel 

(838) 

fehér hálóberendezés, ! 

vaságy, Ica fényképezőgép Str. 
Horeca 16, jobbra- 

umnirii 22. Jelenti, 

FODRÁSZÜZLET berendezés ol 
csón eladó Cím a kaidóban, (866) 
HASZNALT jó karban levő gye 

rekkocsit veszek, (csak mély) Cím 
a kiadóban. (879) 
SINGER nagy uj férfi varrógép 

sürgősen eladó, P. Mihai Vitcazul 
11. (882) 

KÉET, telesen jókarban levő leány 
bicikli eladó Dragalina 8é. (881) 
KÉTSZOBÁS konyhás fürdőszo- 

bás kertes házat részletre vennék. 
Cim a kiadóban. (f 1382) 
FŐZÓKAÁLYHÁT, konyhába va- 

lót és kerti fagarniturát keres meg- 
vételre Lászlóné, Str. Gelu 30. 
Ugyanott egy csempéből készült 
konyha-kályba eladó. (885) 
EGY bárhol kifüggeszthető fali- 

kirakat, háromrészes olcsón 
Str, Saguna r6. (f 1385) 
SZÉP kőrisfa háló, szekrények 

ágyak, sezlonok asztalok székek ol- 
csón cladók. Decebal 3, Uj hid mel- 

Szavanként ! Lei, vastagabb betüvel 2 Lei, 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. 
küli hirdetések kezelési dija 5 Leil. A 
ket aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig lehet telany 

eladó. [. 

a yk 

* 

Jeligés 

ALL 
ELŐFIZETŐ ÉS HIRDETE. 

GYÜJTÖKET, lapkihordókat, a 
vagy férfit a legmagasabb jutal 
mellett azonnal felvesz a BUC. 
REST1-i KIADÓHIVATAL, ( 
Grivitci 107., hátul az udvarbat, 

(864 

GYAKORLATTAL rendelke 
mechanikust, electrotcchnikust k.. 
rcs cluji gyárvállalat. Ajánlatokat 
„Mechanikus-electrotechnikus"" jek. 
gére a kiadóba. (871) 

VARROTT CIPÖK JAVITASA 
OLCSÓ arban az OVÁRBAN csaki 
CSÁKI cipésznél készül. Str. Chin 
zul No 2. (f 1294) 

DUCCOFESTESBEN képzetl 
szakembert alkalmazok, aki eset 
leg betársulhatna karosszéria készi. 
tőhöz. Cim: targumuresi kiadóhiva 
tal, Str. Neagra s ( r372 

15S-25 EZER lejjel állást nyer. 
het vagy betársulhat „Biz:os fede 
zet" jeligére. (822) 
BÖRBÉLYSEGED és ondoláll 

lett, (899) leányt felvesz Chisocan, Babe 24 
szasuagyonazasn (f 1383) 

7 CUKRÁSZDÁBA tanulóleány 
KIADÓ LAKÁ felvétetik, Sír. lorga ; (3 - 
.......... CUKRÁSZSEGEÉD felvétetik, 
KIADÓ azonnal nagy száraz Str, Cipariu r. (891) 

pincehelyiség (borpincének is alkal ] ÚGYES kifutófiut felveszünk 
mas) és nagy udvar hidmérleggel. azonnal is Bonbonerie Figaro, Me 
Str. Decebal r5. Érdekőldni Calea 
M, Foch 34, emelet. (828) 
KIADÓ uj ház külön telken két 

szoba konyha, előszoba fürdőszoba 
és pince, közel a központhoz egy 
év előre fizetendő nagyon olcsó fel 
tételek mellett. Cim a kiadóban. 

(545) 
KIADÓ vendéglő összes engedé- 

lyekkel együtt. Értekezni Calea Mo- 
úlor 86. (862) 
KÉTSZOBÁS, fürdőszobás lakás 

külön telek május r-re kiadó. Str. 
Leg. Ardeleana 2, Érdeklődni lehet 
Str Regina Maria r6. Papirraktár, ! 
telefon 2-25, (875) 
KIADÓ vendéglő helyiség füszer 

üzlettel, berendezéssel együtt, ol- 
csó házbér, forgalmas hely. Cim a 
kiadóban. (883) 

2 KÜLONBEJÁRATU SZOBA 
ujonnan festve azonnal kiadó, Ma- 
cavei s54. Fellegvári ujtelep. (884) 

2 SZOBA konyha fürdőszobás la 
kás 2 előszobával kiadó, Motilor 54 

(f1386) 
-........... 

LAKAST KERES 
3 SZOBÁS komfortos modern la- 

kást keresek a belvárosban vagy kör 
nyékén május 1-re. Cim a kiadóban. 

(874) 
HÁROM szobás komplett uká 

május r-re keresek lehetőleg külön 
házban, Kerekes üvegüzlet, (886) 
-................... táts 

TALLÁST KERES 
KÉSMÁRKI szövőiskolát végez- 

tem, Szvőmesteri állást keresek, me 
chanikai vagy kézi üzemben, Éset- 
leg 2 mechanikai géppel rendelkező 
üzemben bérmunkát keresek pármi- 
lyen szőtteményre. Modi János, 
Aiud, Str. Tiglerie 8 (f 13373 

zavaroknál diszkrét segitség. Válasz 

morandului é. (894) 

VARRODÁBA tanulóleányok fel 
vétetnek. Cim a kiadóban. (893] 

KÜLÖNFÉLEK 
MINDENFÉLE anyagból művi 
rág készítést tanítok. Avram lan 
cu r8. (833) 
KÁRPITOS MUNKAÁKAT leg 

olcsóbban vállalok rekamir hajlítos 
feteleket is, Dull, Calea Victoriei 6. 
! (f1353) 
GRAFOLÓGUS fogad Calca Re 

gele Ferdinand 5r. Ánalizis 20 lej 
(107) 

sexuális IMPOTENCIÁKNÁL, 

bélyeget Laboratorium, Brasov, Bra 
tianu 64. Találmányommal társul 
nék (382) 
ELVESZETT vasárnap s-7-ig 4 

Royal mozgóban egy brilliáns nől 
eyürt Becsületes megtaláló jutalom 
ellenében a Casino büffébe, Strada 
Memorandului 8. adja be- (863) 
ELVESZETT 6 éves him farkas 

kutya Lupu névre hallgat). Megla 
láló jutalomban részesül. Gen: Gri 
gorescu 94. szám alatt. (867) 
KIADÓ SZENAFU. A veformi 

tus püspökség 78 holdas szénafü ka 
szálója bérbe adatik. Érdeklődn 
Sir. Bratianu sr. (s72) 
SZABNI TANIT a legmoderne 

rendszerrel mélyen leszállított árol 
Weress Jenőné, Piata Unirii 13 * 
ELVESZETT SELYEMPINCSI 

megtalálója magas jutalomban A 
szesül, leírása: alacsony, fehét, 
lei feketék jobb oldalán fekete a 
Cim: Baba Novac 20-a, (67* 
TÁRSAT vagy vevőt kerer7 

özemben Jevő speciális himzóvál! 
latunkhoz, Szökségeltető tőke ) 
ezer lej „Pax" jeligére ( 



szerkesztő és laptulajdonos: 
MAVYER ANTAL 

1ni, 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Clui. 

serkesztőség és kiadóhívatal: Regele 

elelős 

Ferdinand 66. balra 
Telefon: 61. 

róm. kath. Benedek ap, 
lantán Március 2r. Csütörtök. 

prot. Benedikt, gör, kath. 
pár. lacov. Izr. 16, Weadar, 

INTENZIV MUNKA 
Orvos: Ön teljesen legyengült ál- 

apotban van. Hagyjon fel az in 
mziv munkával Mi a foglalko- 

jsa? 
jcient: Osztrák nemzeti szocia: 

ista. 
Ee ost Két bétig egy bombát sem 
mabad dobnia. 

ELVESZETT KUIVA 
Rendőr: Miről lehet felismerni az 

elveszett kutyát? 

Úrhölgy: Nérónak hivják. Ha 

fityül neki, a nevén szólítja és még 

em jön, akkor biztos. hogy ő. 

A LÉEGUJABB SKÓT VICC 
Askót Jobn fizetésemelést ka- 
pott. Az irodából rögtön a postára 

zuladt és ezt a sürgönyt adta fel 

sintén skót ideáljának: 
- Akarsz a feleségem lenni? - 
Jobn Válasz fizetve tiz szóért, 
Két óra mulva megjött a válasz: 
- Igen, örömmel édes Jobhn. 

lIgen. igen, igen, igen, igen Mary. 

Következő film a 
Royal-Mozgóban 

VÉDEKEZÉS 
Elnök: Vádlott, ellopott egy tu- 
cat zsebkendőt. Mit tud felhozni a 
védelmére? 
Vádlott: Nátbás voltam. 

1 

ez e 
-IDŐJÁRÁS. A budapesti me- 

y korológiai intézet jelentése szerint 
3557 enyhébb északi szél, némi felhősödés 

reggel köd várható- A hőmérséklet 
szaka szinte fagypontig lehül, nap 
pal azonban felmelegedik. 

uá 
álasz - INSPEKCIÓS GYÖGYSZER- 
Ba TÁRAK. Ezen a héten a következő 
rsul gyógyszertárak teljesítenek éjjeli 
382) szolgálatot: Lukács, (Memorandu- 
íga ut), Dr. Olariu (Regina Maria- 
nő ), Éopa Ioan (Reg. Ferdinand-ut). 

lom 
22 ee... 
863) 
s JÖESTÉT! 
gta szerkesztőségei és kiadóhivatalai: 

Gri Cluj: Regele Ferdinand 66. 
867) (Marianum) Telefon: 61. 
mi Bucuresti: Calea Orivitei 
ka No. 107, hátul az udvarban. 
6dn Oradea: str. Aurel Vlaicu 
872) No. 27/b. 
t Tg.-Mures: str. Neagra No.5. 

s7ó Kérjük olvasóinkat, hogy min- 
281 den, a lapot érdeklő ügyben, 
ré irdetések, előfizetések, vagy 
fű- tsetleges reklamációkkal a 
éslt vnti címekhez forduljanak. - 
) idéki előfizetési áraink: egy 

37 vre Lei 400, fél évre Lei 200, 
ün egynegyed évre Lei 100, ha- 
illa: vonta Lei 35. 
40 

Halálugr 

- KIÉPITIK A BABADAG- 
TULCEAI VASUTVONALAT. Bu 

curestiből jelentik: A Babadag- 
tulccai vasutvonal munkálatait, 
amelynek kiépítését megkezdték, de 
1925-ben abbahagyták, most már a 
legrövidebb időn belül befejezik A 
25 kilóméter hosszuságu vasutvonal 
építésére a szükséges összeg rendelke 
zésre áll és abból 22 millió lejt elő- 
legként máris folyósítottak, hogy a 
munkálatokat mielőbb megkezdhes- 
sék A vasutépítés során többek kö- 
zött egy nagyobb alagutat is fognak 
építeni, Tulceától mintegy 7 kiló- 
méterre, 

Ma, szerdán Royal-Mozgóban ket- 
tös miisor.! Sárga bestia, fősz. 
ANA MAY WONG. - II. FEHÉR 
MÁMOR szenzációs sky-film, tősze- 

repben: Leni Rielenstahl. 

- NÉMETORSZÁGBAN NÖ- 
VEKSZIK AZ ÁRJA ÉS NEM ÁR 
JA HÁAZASSÁGOK SZÁMA. Ber- 
linből közlik: Tudvalevő, hogy Hit- 
ler erősen tiltja az árják és nem ár- 
ják összeházasodását. Érdekes, hogy 
ennek ellenére a zsidók és kereszté- 
nyek közötti vegyes házasságok szá- 
ma nem csökken, hanem még emel- 
kedik. Amig ugyanis 1932-ben a 
vegyes házasságok száma csak 34 
százalékot tett ki, addig a nult év- 
ben az árja és nem árja házasságok 

HHRomán-Opera 
Premier! Péntek, márciu: 

Boito világhirü operája, Papilian direktor rendezésében. 

MEFISTOFELE 
Vezényel: Edmodo de Vecehi karnagy. Rendes helyárak. 

Bérletek érvényesek. 

száma már 37 százalékra emelke- 
dett. 

- A FOLYÓBA ZUHANT AZ 
UTASSZÁLÉITO AUTÓBUSZ. 
Sanghaiból közlik: Mandzsukuo ál- 
lamban Hsiking közelében egy utas 
szállító autóbusz, amely Ningutából 
Emuba igyekezett, a Chingpo folyó- 
ba zuhani. Az autóbusz munkásokat 
szállított és zsufolásig telve volt. Az 
utasok közül 29 a folyóba fult és 
csupán hat embernek sikerült meg- 
menekülnie. 
- PARASZTSZEKÉRBE RO- 

HANT A GYORSVONAT. A cra- 
iovai gyorsvonat tegnap elütött egy 
parasztszekeret, amelyen Balan őr- 
mestler ült két alesti községbeli gaz- 
dálkodóval, Ancellel és Adammal. 
Az őrmester és a falusiak egyike a 
szerencsétlenségnél életét vesztette, 
mig a másik rendkivül sulyosan meg 
sebesült A szerencsétlenséget, mint 
később kiderült, a váltóőór hanyag- 
sága okozta, aki a vonatérkezés 
előtt nem zárta le az uttestet. 
- KATONAI SZERZŐDÉS KO 

TÉSÉT TERVEZIK MOSZKVÁ.- 
BAN NÉMETORSZÁG ELLEN. 
Párisból közlik: Politikai körökben 
ugy tudják, hogy Eden és Laval 
moszkvai látogatásának nagyjelen- 
tőségü céljai vannak. A két politikus 
moszkvai látogatása alatt többek 
között egy Németország ellen kö- 
tendő katonai paktum kérdését is 
meg akarja beszélni. A három euró- 
pai nagyhatalom ugyanis izt hiszi, 
hogy egy közöttük létrejövő katonai 
megegyezés fogja csak komoly meg 
gondolásra birni Németországot, há- 
Borus terveinek megvalósítását ille- 
tően. 

. 

fonta be. Szilágyi András 

cius hó 22-én 81/a órakor. 

- FIATAL MAGYAR ZENE- 
SZERZŐ SIKERE. Sz. Nagy Bandi 
helyi joghallgatónak a napokban je- 
lent meg „Száll a tangó forró val- 
lomással" címü szerzeménye, amely 
csakhamar népszerü műsordarabja 
lett a zenekaroknak. Mint értesü- 
lünk, a bucuresti-i hanglemezgyár 
ajánlatára felvételt készítenek a fia- 
tal magyar szerző szerzeményeiről. 

- KOMMUNISTÁKAT VÉ- 
GEZTEK KI SZÓFIÁBAN. szó- 
fiából közlik: A plovdivi fegyház 
udvarán tegnap ujból kivégeztek 
ké: kommunistát. Ezeket azért itél- 
ték halálra, mert résztvettek a mult 
év decemberében Nascovoban lelep- 
lezett kommunista szervezkedésben, 
amely egy államcsiny keresztülvite- 
lét tervezte. 

- ELITÉLTÉK A ZÁSZLÓGYA 
LÁZÓKAT. Tegnapi számunkban 
megirtuk, hogy Balogh Zoltán, Pop 
per Lajos, Máthé István, Schuller 
Károly, Stern József és Rusu Jusz- 
tin helyi fiatalemberek zászlógyalá- 
zás miatt állottak a hadbíróság 
előtt. A VI. hadtest bírósága hosszu 
tanácskozás után tegnap délután ho 
zott ítéletet az ügyben. Balogh és 
Rusu 8-8 havi fogházat és 2-2 
ezer lej pénzbüntetést kapott. Pop- 
pert öt hónapra, r500 lejre, Ster- 
net 4 hóra 1000 lejre végül Máthé 
és Schuller 15-15 napi fogházbün- 
tetésre valamint ro00-1000 lej 
pénzbüntetésre ítélték. 

- KÖSZÖNETNYILVÁNITÁS. 
Mindazoknak, kik feledhetetlen jó 
lányunk, Régeni Gabriella, Maria- 
numi IV. gimnázium oszt. tanuló 
elhunyta alkalmából részvétükkel 
nagy fájdalmunkban osztoztak, 
ezuton mond hálás köszönetet a 
Régeni-család. 

- NE FELEJTSE EL, hogy talp- 
és bőrszükségletét a legtartósabb mi- 
nőségben Kozak lstván bőrüzletében 
szerezze be, főpostával szemben. - 
Olcsó napi árak 

- NEM AZONOS, Néhány nap 
pal ezelőtt egy pénzhamisítással 
kapcsolatosan megírtuk, hogy egy 
cigány Szilágyi András gazdálkodót 

Strada 
Fierului 28 szám alatti lakos annak 
megállapítására kérte fel lapunkat, 
hogy nem azonos a cikkben szerep- 
lő Szilágyi Andrással. 
- AZ ÁAÁLLAMI TANSZEMÉLY 

ZET SÉRELMEINEK ORVOSLÁ- 
SAÁT SÜRGETI. A napokban érte- 
kezletet tartottak a helybeli állami 
iskolák tanárai, amikor is Gh. Dra- 
gos professzor elnöklete mellett a 
kari sérelmekkel foglalkoztak. Dra- 
gos professzor, Goia professzor és 
mások szóvátették, hogy a fizetések 
az utóbbi időben rendetlenül történ- 
tek és állást foglaltak a fizetési ter- 
vezet leszállítása ellen. Ezenkivül 
sürgették, hogy az előléptetések kér- 
dését mielőbb megfelelően rendez- 
zék. A gyülés határozatait memo: 
randumba foglalva most eljuttat- 

ják a közoktatásügyi minisztérium- 
oz 

Zenés vigjáték supers 
sony Rózsi. Halmay Tibor, F. Brtessart. 

Ma és mindennap 
női dzsesz zemnekar 

Neszmélyi Böske 
hegedüművésznő vezetésével a 

ELloyd 
kávéház és étteremben, ahol bámu- 
latos olcsó a prima koszt. 4 fogásos 
ebéd 22 lei. 2 fogásos vacsora 16 lei. 

Reggelig tánc. Egész éjjel mele: 
konyha. Bablevess 

- ARAD A PRUTH. A Pruth 
folyó Gura-Prutului közelében egé- 
szen Bratul Ghimiáig erősen ki- 
áradt.. Az ár elöntötte a földeket és 
a kerteket. A Pruth folyó másfelől 
egyes helyeken megváltoztatta fo- 

lyását és a Brates-tó vizét hihetet- 
lenül megnövelte. A folyó áradása 
tovább tart és Oancea és Cahul hely 
ségeket is elöntéssel fenyegeti. 

- AZ ABESSZIN-OLASZ 
KONFLIKTUS IDEGESSÉGET 
OKOZ JAPÁNBAN. Tokióból je- 
lentik: A római japán nagykövet 
tegnap jegyzékeet nyujtott át az 
olasz kormánynak, amelyben Japán 
álláspontját szögezi le az olasz- 
abesszin konfliktus ügyében A ja- 
pán kormány az olasz kormány fi- 
gyelmébe ajánlja azt a tényt, hogy 
Japánnak fontos politikai és gaz- 
dasági érdekei vannak Abessziniá- 
ban és megjegyzi, hogy az olasz 
csapatoknak Abessziniába való kül- 
dése, illetve a csapatszállítások foly 
tatása komoly idegességet okoz Ja- 
pán közgazdasági körökben. A ja- 
pán kormány tehát a jegyzékben 
kifejezi azt a reményét, hogy ez a 
konfliktus békésen fog elintézést 
nyerni és Japán érdekeit Abessziniá- 
ban mindkét fél teljes mértékben 
tiszteletben fogja tartani. 

ger. fősz Bár- 

RáDpIó 
CSÜTORTOK, március 2r. 

Bucuresti, 18: Dinicu zenekar. - 
20.20-21,05: Bach emlékünnep. 
22,15: Serbescu Sylvia Bach mür 
veket zongorázik. 22.45: Rádióze- 
nekar és Radulescu zongora, Theo- 
dorescu hegedü és fianu fuvolamü- 
vészek közremüködésével. 

Baudapest I. 7,45: Torna, utána les 
mezek. 11: Hirek. 1,20: Az angol 
hadsereg bevonulása Tibet főváro- 
sába, felolvasás. II,45: Egészség- 
ügyi kalendárium, felolvasás. 13,058 
Postászenekar. 13,30: Hirek. 14.30 
Szalonzene 15,40: Hirek. 16,30: A 
magyar mezőgazdaság és Hlatt 
nyésztés nagy tavaszi seregszemlé- 
je. közvetítés a kiállításról. 17,15: 
A konyhamüvészet, előadás. 17,45: 
Hirek. r8: Kisebb öntözési üzemek 
berendezése, előadás 19,30: Müso- 
ros irodalmi est közvetítése. 20,05: 
Előadás. 20,35: Bogdán Margit ma- 
gyar nótákat énekel cigánymuzsika 
kisérettel. ar40: Szinmüclóadás a 
Studióból. 22,40: Hirek 23: Wald- 
bauer-Kerpely vonósnégyes. 24,10: 
Jazz zene. 105: Hirek. 

Baudapest II. 18,05: Operaház ze- 
nekara. 19.o5: Előadás 19,35: Jazz 
zene 21.35: Hirek 22: Ének zon- 
gora kisérettel. 

Bécs. 13: Klasszikus lemezek. - 
17,10: Hegedümüvészek lemezei. - 
18,256: Dal és ária-est, 20.45: Ta- 
vaszi hangverseny. a3,30: Bár-zene. 
24,25: Jazz zene. 



Helybenhagyta a tábla is 
K enner Miklós hirlapiró 

szigoru itéletét 

(CLUJ.) A tábla a mai nap fo- 
lyamán hirdetett ítéletet dr. Kren- 
ner Miklós ismertnevü cluji ujságíró 
sajtóperében. A táblabíróság hely- 
ben hagyta a törvényszék megdöb- 
bentően sulyos ítéletét. Ismeretes, 
hogy a „Husvéti harangszó" cím 
alatt megjelent cikkééri perbefog- 
ták a köztiszteletben álló ujságírót, 
akit 

egybónapi fogbázbüntetéssel suj- 
tottak s ezenkívül 3 évre eltil- 
tották az ujságírói bivatás foly- 
tatásától ugyancsak ; évre füg- 
gesztették fel politikai jogaii is. 

A sulyos ftélet az egész város terü- 
letén óriási megdöbbenést váltott ki. 
....... 

Felmentették a felség- 
sértéssel vádolt 

volt liberális szenátort 

(CLUJ) A törvényszék első szek- 
ciójának Decusaru tanácsa érdekes 
ügyet tárgyal. Oana Laurentiu volt 
iiberális szenátor, r931-ben a Vaida 
választások alatt Nasaud megye je- 
löltje volt, a választások után, mi- 
vel nem sikerült a mandátumot el- 
nyernie, beszédet mondott, amely- 
ben sértő kifejezéseket használt a 
királyra. A képviselőt felségsértés 
miatt vád alá helyezték. A törvény- 
széki tárgyaláson a vádat Birecscu 
főügyész képviseli Elrendelték a 
zárt tárgyalást s így a nyilvánosság 
kizárásával tárgyalják le a felség- 
sértési ügyet. Az ítéletet a kécő 
déli órákban hirdették ki és a váó- 
lottat felmentették. 

- TÜZ. Ma délben a Constanta 
uccában kigyulladt egy szénakazal. 
A tüzoltóság a helyszínre sietett és 
elfojtotta még idejében a tüzet. A 
kár többezer lej. 
- A RENDŐRSÉG HIREIBŐL. 

A nagy vásár alkalmából a rend- 
őrség emberei két nagy ruhákkal 
megrakott kosarat találtak. ame- 
lyet a tulajdonosuk vagy elhagyott 
vagy valaki ellopta azokat, de az 
elvitelben megzavarták a tetteseket. 
A ruháskosarakat tartalmukkal 
együtt igazolt tulajdonosak Mar- 
pozan komiszárnál átveheti. - Lan- 
deszmal Lajos Decebal-ut 36. szám 
alatti lakos feljelentést tett isme- 
retlen tettes ellen, aki lakásáról 
2000 lej értéket ellopott. 
- TRAGÉDIÁVAL VÉEGZŐ- 

DOTT A HALÁSZÓ VERSENr. 
Rómából köziik: A Ticino folyón 
rendezett halászó verseny közben 
egy motoros bárka, amelyen a helyi 
hatóságok képviselői ültek felborult 
A bárkában ülők közül négy sze- 
mély köztük a páviai szövetségi 
titkár, a vizbefult. 
- HÉT ÉV UTÁN VALLOT- 

TA, HOGY GYILKOLT. :928 áp- 
rilis 14-én Párisban hivatalában meg 
gyilkolva lelték meg Vanelle köny- 
velőt A gyilkos személyének kide- 
rítésére irányuló nyomozás mind- 
végig eredménytelen maradt. Most 
azután egy Marcel Bruneau, 20 évi 
kényszermunkára elitélt fegyenc a 
fogházból levelet írt az ügyésznek, 
amelyben megírja, hogy a hét év 
előtti büntettet ő követte el és el- 
mondja a gyilkosság lefolyását is. 
Bruneau ellen most ezért az eddig 
kiderítetlen gyilkosságért is negin- 
dult az eljárás, 

JÓESTÉT 
Való tényekről lesz szó 
a berlini tárgyalásokon 

- mondotta Neuraih német külügyminiszter 
ONDeN) Neurath báró biro- 

dalmi külügyminiszter nyilatkozott 
a Reuter Távirati Iroda külpoliti- 
ka munkatársa előtt. 
- Bevezettük az általános védő- 

kötelezettséget - mondotta a kül- 
ügyminiszter, - mert a győző ál- 
lamok nem teljesítették a békeszer- 
ződésben vállalt kötelezettségeiket, 
tervszerüen fejlesztették hadseregü- 
ket, ahelyett, hogy leszereltek vol- 
na. Németország eddig negfelelt 
kötelezettségeinek, tovább nem néz- 
hette azt a fegyverkezési versenyt, 
amelyet a győző államok a világhá- 

boru befejezése óta folytatnak. Nem 
tettünk egyebet, mint kötelességévé 
tettük minden egészséges német em- 
bernek, hogy ha kell, fogjon fegy- 
vert hazája érdekében. 
Az ujságíró ezután megkérdezte 

a külügyminisztertől, nilyen kilátá 
sokkal kecsegtett az angol minisz- 
terek berlini tárgyalásai? 
- Az angol miniszterekkel leg- 

kedvezőbb légkörben indulnak meg 
a tárgyalások, amelyeken való té- 
nyekről lesz szó - fejezte be nyi- 
latkozatát a birodalmi külügymi- 
niszter. 

ánrilis végéig meghosszahhbitják 
a parlament ülését 

Titulescu fontos tárgyalásokat folytatott 
a bucurestii követekkel 

(BrCURESTI.) A kormány elha- 
tározta, hogy a törvényhozó testü- 
letek tanácskozását április közepéig 
csetleg meghosszabbítja. A kormány 
egyébként igen élénk tevékenységet 
fejt ki ugy belpolitikai, mint kűül- 
politikai vonatkozásban. Titulescu 
külügyminiszter tegnap 

Franciaország, Magyarország, Bul 
gária és Oroszország megbatal na- 
zott minisztereit, valamint a né- 
metországi ügyvivőt fogadta ki- 
hallgatáson és e kihallgatásoknak 
nagy jelentőséget tulajdonítanak. 
AKIKET KIZÁRTAK 

(BUCURESTI.) A nemzeti pa- 
rosztpárt végrehajtó bizottsági ülé- 
sén Mihalache a következő nyilat- 
kozatot tette. 

- Minthogy a párt 11 vezetőségi 
tagja Vaida akciójához csatlakozott 

ezeket a párt belyükről eltávo- 
lítja 

Vaida Voevod helyett Radovan lett 
Caras, Aurel Vlad helyete Victor 
Deleu lett Hunedoara. Dr. Ioani- 
escu helyett Cartoian (Vlasca) Voi- 
cu Nitescu helyet dr Calian és Lan- 
ga (Brasov). Eduard Mirto helyett 
átmenetileg Mihalache (Teleorman) 
Andrescu Cuza helyett Prof Vonir- 
cu (Maramures) és Aurel Vlad he- 
lyett Crisan lett a severini pártta- 
gozat vezetője. A végrehajtó bizott- 
ság márcuis 24-iki ülésén döntenek 
az állandó bizottság . kiegészítésé- 
ről és a pártfegyelem ellen vétő ta- 
gokkal szembeni szankciókról. 

...................................... 

Egymásnak szaladt két autamahil 
Gázolt az autó a Ferdinánd király uton 

(CLUJ.) Ma két autóbuszszeren- 
csétlenség történt a városban. Az 
53as autóbusz, amelyet Czapka 
István sofőr vezetett. a Ferdniand 
uton elütötte Fenyő Ágoston bely- 
beli lakost, aki szerencsére csalk 
könnyebb sérüléseket szenvedett. Sé 
rüléseit a mentők kötözték be, a 
kik beszállították a sebészeti klini- 
kára. 

A másik szerencsétlenség ma reg- 
gel fél 9 órakor a Dávid Ferenc és 
a Xenopol uccák sarkán történt. 
Itt a Cluj jelzésü 422 számu luxus 
autó, amelvet Bartha Jenő sofőr ve 
zetett, szabályszerüen tulkölve a 

Xenopol uccába kanyarodott be, 
ahonnan ugyanakkor jött kia tur- 
dai jelzésü 23-as számu, Bodnár 
Jenő által vezetett autó, A cluji 
autó a vele szemben jelzés nélkül 
jövő turdai gépkocsit nem tudta ki- 
kerülni, abba belefutott és a turdai 
kocsi első részét erősen negrongálta. 
Sebesülés szerencsére nem történt. 

Bodnár Jenő ekkor kiugrott a ko- 
csiból és nekitámadva a cluji autó 
sofőrjének, azt összeverte. A karam 
bol verekedéssé fajult incidensnek 
a rendőrség közbelépése vetett vé- 
get, amely előállította a verekedő 
sofőröket a rendőrségre és megindí- 
totta ellenük a vizsgálatot. 

................................ 

Hatévi fegyházraitélték a féltékenység 
miatt gyilkossá 

(CLUJ) Kegyetlen gyilkosság 
történe a mult évben Galda de Jos 
Albamegyei községben, Craucunean 
Alexandru 28 éves gazdálkodó 

vasvillával ledöfte Dandos 
mont. A gyilkosságnak oka 
relmi féltékenység, 

sze- 

Dandos Simon néhány évvel 

Si- 

ett gazdálkodoót 
ez- 

előtt feleségül vette Duca Máriát, 
rövid házasság után a házastársak 
széjjel költöztek, mert Dandos Si- 
mon az asszony nővérébe lett sze- 
relmes. Duca Mária Busurestbe 
ment szolgálni, ahol megismerke- 

rv. évfolyam 

Autófuvarozást 
vidékte eszközlünk 3 és fe 
tonnás autókkal 

Prompt, 
szállitási vállalat 

Cluj, Calea Regele Ferdinand 
No. 125. Telefon: 1C04. 

a 

dett Craecunean Sándorral, akiyd 
több hónapig vadházasságban dlt 
Ezután visszatértek az asszony 
szülőfalujába és egy házban lakal 57 
Dandos Simonnal és az asszony L( 
vérével. A veszekedés napirende, 
volt. Craucunean folyton félté. 
kenykedett az asszony volt férjé. 
1934 november 8-án este, amik 
kiment Dandos Simon az udvara 
Craccunean utána lopódzott és 1 
vid szóváltás után ! 

a vasvillával mellbe szurta. A 
A szerencsétlen ember néhány napi í 
kínlódás után kiszenvedett. A tör 
vényszék Tl 

hat évi sulyos börtönre ítélte , 
gyilkost. 

A tábla felebbezés folytán ma tár a 
gyalta le az ügyet és a törvény. 
szék ítéletét helyben hagyta. A le 
tartóztatásban lévő Craecunean bin 
tetésbe négy hónapot, amit a viz. ozi 
gálati fogságban töltött betudtak 
....... 

sike 
Hafvanmilijó leijes sikkasztás zeti 

a iacii vámhivatalnál vén 
(BUCURESTI.) A kereskedelmi 4 

miniszérium vizsgálatot rendelt e már 
a jasii vámhivatalnál, amelvnek fő Ám 
nöke a központ hozzájárulása nél, tási 
kül 60 millió lej értékben behoza. 864 
tali engedélyeket bocsátott ki A végi 
vámhivatal főnökét felfüggesztet az 
ték állásából. A vizsgálat folyik í 
pzsmtzaoteoskoszzzzosese 

mek 

Mohamedánok véres 
zendülése egy indiai 

városban i 
(BOMBAY.) A Pundjab tar lat 

mányban lévő Skib sárosában te dése 
7es összetüzésre került a or a m6 mur 
hamedánok és a binduk között. 42 ilye 
összetüzésre az szolgáltatortt oko, alka 
hbogy a hatóságok kivégeztek egy) gon 
mohamedánt. A mobamedánság e" kás. 
re vértanujának tekintette a kivéz ked 
zett embert, kiásta sírjából és mint: szül 
egy százezernyi tömeg élén végig mátr 
hordozták a városban. A menetből ked 
kőzáport zudítottak a hatóságokri vag 
mire azok sortüzet vezényeltek 4a ma; 
tüntetőkre, akiknek soraiból 27, h4. koz 
lott és 97 sebesült maradt a vérre főni 
áztatott ucca porában. tent 

- TIRON SYLVIA NAGYSI hog 
KERE A FŐVÁROSBAN. hen 
Sylvia asszony, a cluji opera 
szoprán énekesnője a napokban en 
bucuresti Operában lépett fel állá 
ugy énekével, mint alakításával, 4 E 
fővárosi lapok hiradása szerint kül 
ütően nagy sikert aratott. A mé 
a legnagyobb elismeréssel írnak 10/ gya 
és a közönség az előadáson d am 
végig a legnagyobb lelkesed tak 
ünnevelte. Érdekes, hogy amíg ike vol 
müvésznő Bucurestiben nagy gya 
reket arat, addig - amint lapn vel 
más helyén közöljük - a elni Eti 
tóságok nem tudnak arról. ost. etf 
neves müvésznő hol tartózK0 val 
sőt még elővezetési parans08 
tak ki ellene, mert egy tárgyal? 
nem jelent meg. et 

cuzuna


